esti&kesta




Hustawka Duisburg

Duisburg swing X2
Przeczytaj i zachowaj ponizsze in- Read & save below instructions
strukcje przed montazem before assembly

1. Nalezy oddzieli¢ i zidentyfikowa¢ wszystkie 1. Please separate and identify all parts,
czesci, upewniajqc sie, ze wymienione elementy making sure that you have all of the parts
znajdujq sie w opakowaniu. listed.

2. Aby unikng¢ zarysowan podczas montazu, nalezy 2. To avoid any scratch during assembly,
prowadzi¢ prace na miekkiej macie lub innym please assemble on a soft mat or similar.
bezpiecznym podtozu. 3. Please assemble step by step and follow the

3. Prosze montowac krok po kroku i przestrzegac instructions.
instrukgji. 4. Washers must be used.

4. Nalezy uzywaé podktadek. 5. While each screw and nut is properly

5. Kiedy kazda $ruba i nakretka jest prawidtowo fastened, do not over fasten it.
dokrecona, nie nalezy dokrecad jej nadmiernie. 6. Do not completely fasten each screw and

6. Nie wolno catkowicie dokreca¢ kazdej sruby nut until all the screws are properly fixed.

i nakretki dopdki wszystkie wkrety nie sq
prawidtowo zamocowane.

]

|-

|-

=V

§J

]

]

[
(T

2
U

11 [ 11
X o= ooz

S e =S EE=1
B = v =7 X

Zainstaluj wszystkie odpowiednie $ruby, ale nie dokrecaj ich f} Nie dokrecaj $ruby przed rozpoczeciem
kolejnego montazu podczas instalagji.

catkowicie na samym poczgtku. Dokrec sruby do oporu, jedna po

drugiej.
f} Don't tighten up the screw before you start next

Install all the relevant screws,but do not tighten them completely at mounting during the in installation.

the very beginning. Tighten the screws fully one by one.

2/ Esti&Esta



LiS'I'G CZQSICi / Parts list

M6x12 mm

Ax4

Ix4

& & &)
IS} < =
= = =
= = =
= = = =4
M6x20 mm M6x30 mm M6x50 mm M8x20 mm
Bx12 Cx10 Dx4 Ex2

— S —H
Jx2 Kx1 Lx1

@@@

Mx4

M8x120 mm  D14/6.5mm  @&16/8.5mm

Fx2 Gx16 Hx6

Nx6 Ox20 Px2

Esti&Esta



Montaz krok po kroku  siep by siep




Esti&Esta



Esti&Esta

6/









Esti&Esta






Esti&Esta



/ How to use




Uzytkowanie i pielegnacja hustawek ogrodowych

/ Information of the use and care of garden furniture

WAZNE! Zachowaé do pézniejszego stosowania.
Uwaznie przeczytac.

Produkt przeznaczony do uzytku domowego na
zewngtrz, w ogrodach, trasach, ogrodach zimowych.
Produkt nie jest przeznaczony do uzytku komercyjnego
(np. hotele, restauracje itp.), czy do instalowania na
publicznych placach zabaw.

Maksymalne tgczne obcigzenie statyczne to 250 kg.

Zasady uzytkowania

Uzytkowanie i montaz powinny odbywac sie na suchym,
twardym i rownym podtozu. Przed montazem zapewnij
wystarczajgcq wolng przestrzen, min. 2,5m

z dala od zrédet ognia i wszelkich struktur takich jak
ogrodzenia, bramy, garaze, domy, zwisajgce gatezie
itp. Zaréwno montaz jok i konserwacja powinny
by¢ dokonywane wytqcznie przez osoby doroste,
do zmontowania tego modelu zalecany jest udziat
2 dorostych osdb, wskazane uzycie rekawic ochronnych.
Przenosi¢ w min 2 osoby, przed przenoszeniem
zdemontuj siedzisko!

Przed rozpoczeciem uzytkowania upewnij sig, ze
wszystkie ztgcza sq trwale i catkowicie zamocowane
a $ruby dokrecone. Zaniechanie moze doprowadzi¢ do
uszkodzenia elementéw konstrukcji a w konsekwencji
do wypadkéw i urazéw uzytkownikéw. Nie wieszaj
zadnych ciezaréw na ramie lub daszku, nie stawaj na
siedzisku, nie narazaj go na silne punktowe napiecia.
Nie pozwdl by dzieci bawity sie w poblizu hustawki.

Uwagal

Podczas uzytkowania nie wolno wktada¢ ndég lub
rgk pomiedzy siedzisko a ramg hustawki. Unikaj
nadmiernych wychylen w tyt i przéd - grozi to utratq
stabilnosci. Nie doprowadzaj do ruchéw wzdtuznych
siedziska - miedzy ramqg a siedziskiem zawsze musi
by¢ zachowana przestrzen. W razie wykrycia wad
lub uszkodzer natychmiast zaprzestan uzytkowania
przedmiotu. Zabrania sie wprowadzania jakichkolwiek
zmian  konstrukcyjnych! W celu ochrony przed
wptywem niekorzystnych warunkéw atmosferycznych
($nieg, deszcz, mrdz, nadmierne storice) a takze po
zakonczeniu uzytkowania, lub w okresie zimowym
przenies¢ w suche, czyste i zadaszone miejsce. Daszek
hustawki stuzy ochronie przed storicem - nie zapewnia
ochrony przed opadami. W razie wystgpienia opaddw
lub silnego wiatru daszek i poduszki powinny zostaé
zdemontowane. Mokrego poszycia nie nalezy sktadac
do kartonu przed wysuszeniem!

Hustawki nie przymocowanej na state do podtoza nie
nalezy pozostawia¢ gdy istnieje ryzyko wystgpienia
silnych  wiatréw, grozi to uszkodzeniem konstrukcji
ktérego nie obejmuje gwarancjal!

WAZNE: Nie wystawiaj hustawki na dziatanie otwartego

Esti&Esta

Keep the information for future reference.

The furniture is infended for private use, outdoors, in
places such as gardens, winter gardens, terraces or
large balconies. Product is not intended for commercial
use (e.g. hotels, restaurants etc.) or for installation on
public playgrounds

Maximum static user weight: 250 kg.

Terms of use

Use and assembly should be performed on dry, even
and hard ground. Before assembly, ensure you have
enough space, minimum 2.5m from fire sources and
different structures such as fences, garages or loose
branches. Assembly and care should be performed
by adults only. 2 persons are recommended for the
assembly of this product. Safety gloves recommended.
Move swing using minimum 2 people. Before moving,
disassemble the seat. Before use, ensure that the
construction is stable and all screws are tightened
properly. Failure to do so, may lead to damage to
structural elements and, as a consequence, fo accidents
and injuries to users.

Do not hang any weights on the frame or roof of the
swing, do not stand on the seatf, do not expose to
excessive strain. Do not let children play near the swing.

Notel

During use, do not place arms or legs between the seat
and the frame of the swing.

Avoid excessive leaning back and forth — may lead to
loss of stability. Do not cause longitudinal movements of
the seat - space must be kept between the frame and
the seat. In the event of discovering defects or damage,
immediately stop use. Construction alterations are
forbidden.

To protect from unwanted atmospheric conditions
(snow, rain, frost, excessive sunlight) at the end of use
or during the winfer season, move product to a dry,
covered place.

Swing roof protects from sunlight — it does not offer cover
during rain. In the event of a heavy storm or excessive
rain, disassemble the roof and pillow. Wet material
should not be put into packaging carton, before drying!
Swings that are not permanently attached to the ground
should not be left when there is a risk of strong winds,
as this may damage the structure, which is not covered
by the warranty.

IMPORTANT! Do not expose the swing to open fire or
high temperature. Do not place any hot items on any
of the swing elements (kitchen dishes, cups with hot
beverages). Do not apply any substances to the roof or
seat cover that may additionally increase flammability.

Maintenance method

/13



ognia lub wysokiej temperatury. Nie stawiaj na
zadnym z elementéw gorgcych przedmiotéw (naczyn
kuchennych, kubkéw z gorgcymi napojami itp.)

Nie aplikuj na poszycie daszku lub siedziska
zadnych substancji mogqgcych dodatkowo zwiekszyé
tatwopalnosé.

Czyszczenie, konserwacja, przechowywanie
Sprawdzaj okresowo wszystkie $ruby i nakretki, jedli
wykazujg $lady nadmiernego zuzycia wymien je
na nowe. Czysci¢ wilgotng szmatkg przy pomocy
wody z mydtem. Doktadnie sptuka¢ i pozostawi¢ do
wyschniecia. Do czyszczenia nie uzywadé wybielaczy,
kwaséw lub innych srodkéw $ciernych.

Przedmiot wykonany jest z wysokiej jakosci materiatéw
i zabezpieczony farbqg. Nalezy mie¢ jednak na
uwadze, ze jesli bedzie pozostawiony na zewngtrz
i poddany dziataniu warunkéw atmosferycznych przez
dtuzszy czas fo mogqg pojawic¢ sie slady rdzy. Aby
zminimalizowad ryzyko rdzewienia nalezy regularnie
czysci¢ elementy stalowe, mozna réwniez uzywac past
polerskich aby dodatkowo zabezpieczy¢ powierzchnie.
W razie stwierdzenia wiekszych zarysowan czy ubytkéw
farby miejsce takie nalezy oczysci¢ z jakichkolwiek
$laddw rdzy a nastepnie zabezpieczy¢ silikonem, farbg
lub lakierem do metalu.

Zawsze zaleca sie zabezpieczenie produktu za pomocg
odpowiedniego pokrowca, gdy nie jest uzytkowany.

14/

Periodically check all bolts and nuts, if they show signs of
excessive wear replace them with new ones. Clean with
damp cloth with water and soap. Rinse thoroughly and
leave to dry. Do not use abrasive or bleach substances
for cleaning. The product is made of high quality
materials and protected with paint. Note, however, if the
product is left outside to atmospheric conditions with no
protection or care, for long amounts of time, signs of
rust may appear.

It is always recommended to use appropriate cover, if
product is not in use.

Esti&Esta



Importer:

Mirpol sp. z o.0.
ul. Ciasna 3, 35-232 Rzeszdw

biuro@mirpol.rzeszow.pl
www.mirpol.rzeszow.pl

esti&esta



